

38种恐龙来肥,带你穿越“侏罗纪”

合肥将建恐龙主题公园,“十一”前与游客见面

星报讯(郑玉倩 记者 董艳芬) 如果千篇一律的山山水水已经让你产生了审美疲劳,如果你想体验前所未有的刺激,探索神秘莫测的远古,那么,与绝迹的38种“恐龙”零距离接触,穿越到“侏罗纪时代”吧。记者昨日从相关部门了解到,我省首个恐龙主题公园将落户合肥经开区,预计今年“十一”之前正式与广大游客见面。

恐龙带你穿越“侏罗纪”

“能动、会发声,胆大的游客如果走近触摸,还能感受到‘恐龙’皮肤特有的粗糙感。”合肥恐

龙主题公园投资方阿酋湾旅游董事长杨克好昨日在接受记者采访时透露,合肥恐龙主题公园位于合肥经开区欢乐岛附近,占地30亩,总投资额在1700万元,主体工程将于近期动工,按照计划,今年“十一”之前,合肥恐龙主题公园将正式与游客见面。

据了解,在该恐龙园内,游客能见到“侏罗纪时代”的38种“恐龙”,其中,个头最大的“霸王龙”身高22米,在整个恐龙园里具有威武霸气的地位。

将设“夜场”门票50元/人

如果觉得这些还不够惊险刺

激,夜场里,游客还能感受不一样的“恐龙”夜生活。“正式开园之后,将根据天气情况,适时推出‘夜场’,将营业时间延迟到晚上21点。”杨克好告诉记者,合肥恐龙主题公园与欢乐岛景区将单独售票,门票价格初定为50元/人。

记者了解到,与江苏常州恐龙园所不同的是,合肥恐龙主题公园采用最先进的光、声、电仿真机械技术,还原“侏罗纪时代”的恐龙生活,游客一旦走近,各种“恐龙”将自动感应到,并发出嘶吼声。另外,游客在此还能与1亿多年前的杪椽、始祖鸟等植被生物“零距离”接触。

新型百元假币能骗过验钞机

警方提醒市民注意防范

星报讯(记者 范竹标)“变造币很难用验钞机验出真伪。”针对多地发生百元拼接型假币,昨日,合肥警方发布预警,提醒市民注意防范。

近日,省城一超市老板韩先生在晚上清点账目时发现,在收到的100元人民币里,有一张不太对劲,仔细一看,发现这张钱是拼接起来的,而这张钱的右边四分之三是真币,左边的四分之一却是假的。据悉,这种新型百元拼接假币,又

可称为变造币,很难用验钞机验出真伪。成查的钞票只清点一头,很容易让这种假币蒙混过关。还有一种变造币则是将真币裁剪后从中抽条,再重新拼接,一般可以将9张真币变成10张或11张变造币。

警方提醒,各金融机构及市民应特别注意对断裂、粘贴货币的真伪鉴别;同时还要仔细观察整张票币上的图案色彩是否整体自然,票面是否有拼接接口。

树林失火高压电线被烧断

持续放电黑夜亮如白昼

星报讯(孙小龙 记者 张敏) 5月25日夜里11时许,省城孝肃桥西头一树林间,突然燃起熊熊大火,由于火势迅速蔓延,树林间一根高压线被烧断,导致高压电放电长达数分钟。一时间,黑夜亮如白昼,持续放电也致使多处线路被彻底损毁。

包河巡警601巡控车赶到时,发现火势席卷了整个林间,其中约三四平方米大小的树林已经陷入火海,一时无法靠近。火苗迅速蹿高,一眨眼的工夫火苗已经蹿到几米高,不停地“舔”着高压线。

消防队员赶到后,发现明火中夹带着线路起火,担心线路带电,贸然喷水恐造成触电危险,只能等待供电抢修人员前来。十几分钟后,供电人员确认电闸已被关闭,火势才被控制并被扑灭。检查发现,树林间堆有不少生活垃圾。对于火灾原因,有人怀疑是流浪汉烤火不慎引发大火。

目前,消防已经介入调查起火原因。

运沙车侧翻“活埋”小轿车

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午1时许,在省城习友路与香樟大道交口,一辆满载沙石的货车与一辆轿车发生碰撞,运沙车发生侧翻,导致一车黄沙倾泻而下,瞬间淹没了轿车,车内司机被困。

待路人围上去查看时,蓝色的运沙车已经侧翻,车身严重倾斜,一车黄沙将一辆轿车掩埋,近两米高的沙堆盖过了车顶,只露出一侧银白色的车身。“天啦,出事了,埋到车了!”路人发现,被黄沙掩埋的轿车已经熄火,许久没有任何动静,车内被困几人、人员伤亡如何,尚不知晓。

侧翻的货车司机跳下车后,见有人被困车内,央求路人上前协助,尽快将人救出。很快,多名路人加入到营救队伍中,来不及找工具,徒手将堆积如山的黄沙刨开。120急救车赶到时,覆盖在车上的黄沙被刨去过

半,大家奋力拽开车门,仔细查看,发现车内仅有一名驾驶员,安全气囊已打开。

当医生准备挪出受伤司机时,司机还牢牢拽住方向盘,意识不清,不肯松手,后被紧急送医抢救。记者从医院获悉,获救的男子20多岁,幸亏抢救及时,已脱离危险。

目前,事故原因正在进一步调查中。



安徽省人才市场5月28日将搬往合肥市马鞍山路省政务大厦A区,改名为中国安徽人才市场,同时举办2012年夏季高校毕业生公益专场招聘会。新人才市场建筑面积达一万多平方米,招聘大厅面积2000平方米,电子屏幕、停车位、现代化设施,规模是省内最大,综合服务能力也将有很大提升。 倪路 文/图

肥西智障少女走失异乡 被好心人收养

四年后已为人母,丈夫帮其网上寻亲,终与家人团聚

魏新一 记者 范竹标

“妈,想您想得苦啊!”5月25日下午,偷偷外出打工走失四年的肥西女孩晓燕(化名),见到母亲的那一刻,相拥而泣。这股温暖的力量,来自晓燕的他乡丈夫在网上发帖寻亲,在民警的帮助下,一家人终于团聚。

智障少女外出打工走失

2008年农历二月初四,家住肥西县上派镇中心村的17岁女孩晓燕,偷偷外出打工,此后便与家里失去联系。晓燕的家人四处找寻,一无所获,只好到当地派出所报警,但警方也未查到晓燕下落。“她智力比正常人稍微低点,记忆力不好。”见一直没有女儿的消息,晓燕的母亲多少次在梦中都见到了女儿回家,含泪醒来,“却只见到空荡荡的房间。”

两年前的某一天,晓燕来到江苏盐城打工,人生地不熟的她四处漂泊。当地一位好心人见她可怜,就将她带回家收养,过着正常人的生活。不久,晓燕和当地一小伙子臧某恋爱,并于2010年结婚后生有一子。虽然日子过得挺

好,但晓燕却一直断不了对亲人的思念,与家人团聚是她最大的愿望。

丈夫网上发帖为妻子寻亲

晓燕思念亲人,丈夫臧某是看在眼里,疼在心里。臧某也想尽办法打听,但由于妻子晓燕没办理身份证,只记得自己的老家在肥西,其他都记不得了。

今年5月中旬的一次偶然机会,臧某在网上搜索到有寻亲类的网站。于是,臧某做出了一个惊人的决定,在寻亲网站上发帖求助,“肥西女孩晓燕,4年前走失来到江苏盐城,请爱心网友帮助寻找其家人!”并留下联系方式。

民警接力救助终有收获

5月17日早上,肥西县城关派

出所民警在网上看到帖子后,与臧某取得了联系。结合“三访三评”,民警立即在辖区进行摸排寻找,并通过人口查询系统进行确认。

几经周折,民警通过联系晓燕在外地的弟弟阿洋,找到了她母亲苏某家。得知情况后,苏某顿时瘫倒在地,“那正是自己四年前走失的女儿晓燕啊。”后经苏某进一步确认,臧某传来的照片上的人就是自己的女儿晓燕。

“妈,我好想您!”5月25日一大早,晓燕就给母亲打电话,说她和丈夫臧某正在赶回肥西老家的路上。当日下午,走进城关派出所,见到母亲和姐姐的那一刻,晓燕一下扑到母亲怀里失声痛哭……“终于可以和亲人团聚了!”默默站在一旁的臧某见到此情此景,轻声安慰妻子晓燕说。

皖能大厦
WANNENG HOTEL
全新装修
特价标间: 268元 累计十间送一间
数量有限, 预订从速
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号

功德居
| 素 | 食 | 餐 | 厅 |
— GONGDEJU —
VEGETARIAN RESTAURANT
膳·用膳·用素膳
合肥市南二环与北齐云山路交口北100米
电话: 400-000-5274 我爱吃素